M U LTI BRAUCKETS

M Public Display Stand 180 Dual Mediabox 4

O zled w50 hoag
@ Gulvstativ

® Bodenstander

® Emdatmédia Baon

® Floor Stand

® Soporte de suelo

© Lattiateline

© Socle au sol

© Supporto da terra

® Gulvstativ

® Podstawa na podtoge
® HanonbHasa nogcraska
©® Golvstativ

® Zemin Sehpasi

& It 2R

www.multibrackets.com

st

3l Bl b jpad R G G0 8300 5 b T A f e e 5 i FLCD 5 a3 B
R i 5l il ki S5 3 R a1 b S

L i 5 AT T

it el il i a5 Sl o e e el Tt

VIGTIGT!

Din plasmaskasrm, LCD-skaerm, tv, projektor, projektorskzerm eller andet HiFi-udstyr
reprazsentarer en betydelig veerdi.

Hyis der medfalger skruer, passer de muligvis ikke til materialet | vaeggen, loftet eller
gulvet.

Udskift skrueme med passende skruer, hvis det er nedvendigl.

Huis du er | tvivl om noget | forbindelse med menteringen af praduktet, skal du kontakia
en ekspert

ACHTUNG!
Inr Plasma-, LCD-, TV-Gerét, Ihr Projektor, Inre Leinwand oder sanstige HIF-Ausriistung
slalll sinen be(racmhchan Wert dar.

im Lieferumfang Schrauben sind unter Umstanden nicht
lur das Waterial o Wande, Decken oder Bden geeignet
Ersetzen Sie sie bei Badarf durch geeigneta Schrauben.

Wenn Sie beziiglich der Montage des Produkis unsicher sind, wenden Sie sich an einen
Fachman

ZHMANTIKO!

Ol TAeopagexg Plasma, LCD, o1 Kavovikig TAE0pAOEIS, ot oBoveg mpoBohéwy 1y dhkeS
auoksuc HIFi éxouv pia afsooneiwm afa

Av TiEpIMapBavovTan BIBEC iGwG var uNy Eival kaTAAMAES yia TO UAIKG TOU TOiKOU, TOU
TaBavioi f Tou TaTipaTOS oG

AVTIRGTaGTOTE Tig iBES e KaTAAANAES av Eivan amrapaiTro.

Emy epimTison Tou Bev EloTE Oiyoupol YIa KATIOIES CTAPATE OXETKE Ut TNV
TTPOOGPTNGN BUTE) Tou TIPOIBVTOS, Tapaxakodye TUPPOUACUTEITE Evav EIBIKG.

IMPORTANT!

Your Plasma, LCD, TV, Projector, Projector Screen or other HiFi equipment represents a
considerable value.

If screws are included they may not be suitable for the material of your wall, ceiling or

floor.
Replace the screws with suitable ones if needed.

In case you are unsure regarding any aspects of the mounting of this product please
Consulta professional.

IMPORTANTE

Los equipos de plasma o LCD, los televisores, proyectores y pantallas de proyeccion,
asi como otros equipos de alta fidelidad suponen una inversion considerable,

Si incluyen tomillos, puede que na sean adecuados para el material del que estén
formados la pared, el techo o el suelo.

Sustituya estos tornillos por olros mAs adecuados si es preciso.

Si no esté seguro sobre cualquier aspecto del montaje de este producto, consulte a un
profesional

TARKEAA!
Plasma- tai 3 Janiiden sekd
muiden hifi-aitteiden arvo on huomattava,
Laittaen mukana tolmitettavat ruuvit eivit valttimatta sovellu seinien, katon tal lattian
materiaaliin.

ne tarvittaessa sopivilla ruuveilla.

Mikili olet epévama mistd tahansa taman tuotteen kiinnittamiseen lityvasta seikasta,
ota yhteys asiantuntjaan.

IMPORTANT!

Vos écrans plasma, LCD, télévisions, projectsurs, écrans de projection ou autre matériel
Hi Fi ont une valeur considérable.

Les vis fournies peuvent ne pas étre compatiles & la nature de vos murs, plafonds et
sols.

Remplacez-les par des vis adaptées.

i vous avez des doutes quant au montage de ce produit, veuillez consulter un profes-
sionnel,

IMPORTANTE!
I vostri plasma, LCD, TV, proiettori, schermi di proiezione o altri apparecchi Hi-Fi rap-
presentano un notevols investimen

L vitiin dotazions poirsbbero ivelarsi non adatts per il materiaks dla parsts, dsl sof-
fitto o del pavimento.

Sostituitele quindi con vit piil idonee in caso di necessita.

Nel caso riscontriate problemi nel montaggio di questo prodetto, consultate un tecnico
specializzato.

VIKTIG!
Din plasma, LCD, TV, projektor, projektorskjerm eller annet Hii-utstyr har betydelig

verdi.

Huis skruer falger med, er det ikke sikkert at de passer il materialet | veggen, taket eller
guivet.

Bytt skruene | skruer som er egnet om nadvendig.

His du er usikker nar det gjelder montering av dette produktet, ma du kontakle en
profesjonell

UWAGA!

Moritor plazmowy, LCD, telewzor, projaktor, ekran projakcyjny lub inny sprzet HiFi
‘stanowi znaczng warlosd

Jesi dotaczono da niego &ruby mocujace, moga one nie byé odpowladnie do materialu,
 Kdrego wykonane sq dane Sciany, sufit lub pod)

W razie potrzaby nalezy je zastapit odpowlednimi nubami

W razie ia tego urzadzenia nalezy
zasiggnat porady u specalisty.

BHVMAHWE!
Kaiow G HIF] 8t it Byns 10 K M
CTANGAPTHLIR TENEBMIOP, NPOBKTCP WM NPOBKUKOHHEI IHPEH, - BCE OHM NPEACTABNSIAT
IHGMATRNBHYIO LIEHHOCTS.

He Bcerna kpennewms, NpUNaraemMpie B KOMINEKTE, NOAXOAT K MaTepHay Balnx CTeH,
noTonka unK nona.

TpH HEOBXDAMMOCTH 3AMEHHTE WX Ha GOMee NOXORRLIME

EGRH Y BAC ECTb KaKWE-NUGO COMHEHHA OTHOCHTENHO TORD, KaK KPEMHTE AaHHEIA
poayKT, i firech y

VIKTIGT!

Din plasmaskarm, LCO-skimm, TV, projekor, projektorskarm eller annan HiFi-utrustning
representerar ett ansenligt varde

Om skruvar medfiljer utrustningen & det inte sikert att ds passar for materialet i vig-
gen, taket eller golvet!

Byt ut skruvama mot lampliga skruvar om s krivs.

Kontakta en expert om du & os&ker pé nagot | samband med monteringen av produk-
ten

ONEMLI!
Plazma, LCD, TV, Projektir, Projektir Ekraniniz veya diger HIFi cihaziniz son derece

iegerlidir
Birlikte verilen vidalar duvar, tavan veya dseme teghizatimza uygun olmayabilir.
Gerektiginde vidalan uygun olaniarla degistirin,

Bu drlinin monte sekiller lle ligii sorunlarnniz olmas: halinde bir uzmandan yardim alin
EERT
EHFETF. LCO. TV, BEN, BEURBRRT HF BFBERTRNNME.

MEMWHRT , CNTEFELENEE, XREDMIE.
NERE  WERTERRELNEE,

NRANEESEROEASEEER , AEATLAR.

www.multibrackets.com



"

C D E F
10mm 6mm 5mm

1PCS 1PCS 1PCS

i@?///m);

14mm  17mm M6X10{ M8 |M6X15

~d

1PCS 1PCS 1PCS [1PCS [8PCS|8PCS

G H | J K L M
M8X25 M6X25 M5X15 M4X15| M8 M6 M5 M4 M12 M12  [M12X60| M8X15
12PCS 8PCS 8PCS 8PCS |16PCS 16PCS 8PCS 8PCS| 4PCS 4PCS | 4PCS | 8PCS [12PCS

www.multibrackets.com

Tilt up 5 degree

Tilt down 12 degree +12°

www.multibrackets.com



www.multibrackets.com

www.multibrackets.com




www.multibrackets.com

www.multibrackets.com




www.multibrackets.com

A
TR TATE )
@_ e Errﬁr’ o ™
—
@
N vorrno ooosd 00000 M0000 08000 > om

___________________________
EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE @
uuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuu m
=========================== .
(2]
=========================== 5

___________________________
X
=========================== )
P o
=========================== ©
—| ocoteeo o000 00000 G0000 E08000 b Q
) soreno soore woo00 weooo wrnooo (- =
uuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuu m




www.multibrackets.com

www.multibrackets.com

11



14
|

St T TIOETN
i

R

1

L R
_________ —
W"_- ————p '~©)§)-

15

3 B0 +—

www.multibrackets.com www.multibrackets.com



A\
) UW/”% /

18



21

2

R
5%

oo,
KR

SRR
%

09t

S

o

o

%%

RIITRIXRK
AL,

S

RRRERIL

%
e to s atorstateratotetatorst

Saorsatesetotetatosetotesetotese
oot atesatotetatoretotesatotesatets®

3

X
0%

%S

%

S
%%

o
%5

IR
%

%5

25
5

S
%

o

<253
5%
%
%

%5
3

S

o

%
S
5

9%

o0

%

X

%
o2

0%

&5
Z5

www.multibrackets.com

www.multibrackets.com



